

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПОЛИТОДЕЛА КУЗНЕЦКОЙ МТС
Сталинский район, Зап.-Сибирский край

15 НОЯБРЯ № 97 (117) 1934 г.

„Советы являются непосредственными организациями самих масс, то есть наиболее демократическими и, значит, наиболее авторитетными организациями масс, максимально облегчающими им участие в устройстве нового государства и в управлении им“.
(СТАЛИН).

СОСНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ НАКАНУНЕ ПЕРЕВЫБОРОВ

За отчетный период с 1932 года по 1934 год Сосновский сельсовет добился громадных успехов в деле укрепления на селе органов диктатуры пролетариата, проведение революционной за конности. Эта работа была подчинена одному—колхозному строительству, что бы сделать колхозников за житочными, а колхозы боксшевистскими.

За этот период под руководством партийных организаций, помочь проф организаций, а так же и ударников колхозников, сельсовет добился притока единоличников в колхозы, организовано два новых колхоза «Факел Октября» и им. Калинина. Эти колхозы добились больших успехов построили скотные дворы, амбары, овощехранилища, которых в единоличном, раздробленном хозяйстве не имелось. Другие колхозы «Ответ врагам», «Майское утро», «Новый путь», «1-е мая» и «Красный командир» также добились больших хозяйствственно-политических успехов.

Под руководством партии сельсовет справился с ликвидацией эксплоататорского класса—кулачество и на основе этого создания новых колхозов и хозяйственно - политическое укрепление старых колхозов.

Сейчас колхозы полностью расчитываются с государством по зернопоставке, натуроплате и заканчивают вывозку государству овощей.

Количество на трудодень каждому колхознику в этом году приходится и хлебом и деньгами больше в несколько раз, так например: в колхозе «Новый путь» прошлый год колхозники получали хлебом 600 гр. на трудодень и деньгами 6 копеек. В этом же году они получают хлебом 3 кг, и деньгами 50 копеек на один трудодень. Такова же примерно картина и в остальных колхозах.

За отчетный период организовано две новых школы Красинская и Колымковская. Расширена и отремонтирована школа в с. Сосновке, которая была развалена. Сейчас приступаем к строительству новой школы, по новому типу, какой раньше еще не видела наша деревня:

Сельсоветом за этот период, по воле колхозников,

трудящихся колхозников и единоличников, закрыты две церкви, которые раньше являлись очагами закабаления трудящихся масс и основой укрепления эксплоататоров—кулаков. Сейчас эти церкви преобразены в небольшие культурные очаги—колхозные клубы.

По инициативе политотдела телефонизированы и электрофицированы наши колхозы, что является большим культурным мероприятием в деле строительства социалистической деревни.

Организационно-хозяйственное укрепление колхозов, рост благосостояния трудящихся масс и позывание их потребностей предъявляют сейчас к сельсовету ряд важнейших задач в области хозяйствственно-политического и культурного строительства. Нам насегда не обходимо построить в центре Сосновки хороший клуб—дом культуры, который обеспечил бы полностью культурным обслуживанием всех колхозников. Кроме этого нам необходимо построить в 1935 году мост через реку Сосновку, водом из этой же реки, ветиризарный пункт, школу, больницу, достроить скотные дворы колхозов и ряда других хозяйственных мероприятий дорожное строительство, ремонт мостов и тому подобное. Вовлечь в колхозы оставшиеся единоличные хозяйства.

Вся эта программа по Сосновскому сельсовету может быть выполнена только при активном участии всех колхозников и в первую очередь ударников—колхозников в работе сельсовета во всех его секциях. Это надо разяснить каждому колхознику сейчас и добиться активного, 100 проц. участия на отчетных и перевыборных собраниях.

По Сосновскому сельсовету мы имеем 9 поселков с количеством избирателей 808 человек из них мужчин 386 женщин 422. Поэтому работу надо повесить методом социалистического соревнования самих колхозников, колхозных бригад и правлений колхозов на лучшее участие в перевыборах сельсовета. В основу соревнования положить скрепление окончание молотьбы, достройки скотных дворов, засыпка семян, фураж, вывозка проданного кооперации хлеба и распределение доходов среди ЕРШОВ.

Школа включилась в перевыборы советов

В данное время проводится подготовка к перевыборам советов и началась отчетная компания советов перед избирателями.

Наша школа с. Сосновки тоже включилась в компанию по перевыборам сельсовета. По всем классам, начиная с 1-го и по 7-й на уроках проведена проработка политического значения перевыборов советов. На педколлективе и кустовом обединении учителей тоже проработан этот вопрос и учителями взято на себя ряд обязательств.

Учителя нашей школы раскреплены по колхозам «Новый путь»—Курепина, Ламанова, «1-й май»—Федоровых, Суторова, «Красный командир»—Атучина и Гришин. Учитель Малык работает в ревизионной комиссии сельсовета, Курепина в президиуме сельсовета и учительница Черепанова прикреплена к клубу (Сосновка).

Работа по перевыборам школой уже проводится: проведена «живая газета» на тему перевыборов, по колхозам проведено ряд бесед, написаны повестки и лозунги.

Что сделает школа дальше?

Раскрепленные учителя должны на днях выпустить специальный номер стенгазеты, посвященный перевыборам, где осветить отдельные пункты конституции и т. д. Организовать писание повесток и разослать их избирателям учениками старших классов. Во время выборных собраний организовать на них, чтобы дать возможность женщинам имеющим детей пойти на перевыборы. Навести порядок в клубе и выпустить стенгазету. Обеспечить сельсовет, клуб и колхозы в достаточном количестве лозунгами. Провести в колхозах беседы о перевыборах советов.

Учительница 1-го класса
Черепанова.

Выставка--показатель достижений колхозов урожая и животноводства

По решению горкома партии ВКП(б) в г. С.-Кузнецке, в помещении клуба, 12 декабря открывается районная сельскохозяйственная выставка. На выставке организуются отделы: полеводства, животноводства, пчеловодства и огородничества. Выставка приурочивается к районному съезду Советов. Все делегаты съезда будут на выставке.

Все колхозы и колхозники сегодня же должны развернуть усиленную работу по подготовке к выставке и показать все свои достижения во всех отраслях сельского хозяйства. В наших колхозах есть что показать! Необходимо представить на выставку диаграммы о росте хозяйства колхоза за 1932—33—34 года. Рост животноводства, стоимости трудодня, зерном, овощами и деньгами за эти

же годы. Представить на выставку образцы зерновых культур в снопах и зерном в мешочках (не менее 1 кг.), овощей выращенных в своих хозяйствах. Особенно следует обратить внимание на подготовку экспонатов по животноводству: крупный рогатый скот, лошади, телят (правиль но выпоенных), быков производителей, хорошего конского молодняка (зримода от чистокровных и улучшенных производителей). Все это должно быть воставлено на выставку.

За лучшие показатели хозяйства колхозов будут премированы. Экспонаты по полеводству, пчеловодству, огородничеству должны быть доставлены в г. С.-Кузнецк в клуб 8 декабря, а по животноводству 12 декабря утром. Агроном Чухнин.



Создать условия для работы дояркам

В колхозе „Новый путь“ (Сосновка) имеется МТФ в котором находится 84 коровы. Все коровы МТФ на сегодняшний день стоят под открытым небом, так как имеющиеся два скотных двора не покрыты. Коровы кормятся одной соломой и других кормов никаких не получают. Навоз из под коров более 10 дней не убирается, в результате всего этого удои молока снизились в два раза. Для дойки коров теплого помещения нет. Веревок на пута, для привязывания коров во время дойки, не дают. Мыла для мытья рук дояркам и марли для проциживания молока тоже не дают. Доярки не раз обращались по этим вопросам к бригадиру МТФ Колтуевой А., завхозу Козыреву и предправления тов. Бессонову, но до сих пор ни каких результатов не получили. Колхозники просят газету „Колхозная правда“ воздействовать на этих руководителей и обеспечить скоту теплую, сытую зимовку и создать нормальные условия для работы доярок.

Колхозники.

От редакции просим правительство срочно принять меры и результаты сообщить нам.

Товары на хлебозакуп

В ЦРК на днях прибывает на хлебозакуп следующие товары: 1 тонна гвоздей, 3 тонны сортового железа, 50 ящиков оконного стекла. Прибыло 5 велосипедов и 4 поте фона.

Продажный хлеб кооперации вывезти к 20 ноября

СВОДКА о ходе хлебозакупа по колхозам Кузнецкой МТС на 10 ноября

Колхозы	Количество проданного хлеба в цнт.	Вывезено на заготовку в цнт.	Процент
Большевик"	170	170	100
"Трудовая"	160	160	100
"Путь бедняка"	30	28	93,3
"Новая жизнь"	200	175	87,5
"1-е мая"	120	120	100
"Красный командир"	150	115	76,6
"Сибтруженик"	200	102	51
Им. Пар. коммуны	110	24	21,8
"Разведчик"	200	52,5	21,2
"Новый путь" (Торг.)	200	27	13,5
"14 лет Октября"	500	—	—
"Пятилетка в 4 года"	300	—	—
Им. Блюхера	200	—	—
"Новый путь" (Сосн.)	84	—	—
Им. Буденного	55	—	—
Итого . .	2679	973,5	36,3

Сохранить социалистическую собственность

Еще ранней весной на 1-м участке КузФомы к Смирновке, где лес растаскивалась МТС был разобран двухэтажный ют на дровы. Пора покончить с таким домом для того, чтобы его перевезти в соответственном отношении к социалистической культуре и общественному имуществу. Тов Селиверс Дело хорошее, но только не довели до конца. Обратите свое внимание на растасканца. Дом разломали половина его лежалый дым и доведите начатое дело до конца. Половина подвезена на берег реки Кон

ЛЫСЕНКО.

ОПЛАТИТЕ ТРУД КОЛХОЗНИЦ

В колхозе „Новый путь“, по платью, но выдали только (Сосновка) весной бригада одной Гуляевой. Заработано работала на взяке матов для ные деньги по 70 рублей таких парников. В бригаде работа же не выдали.- Кощеева А., Власова В., Гуляева, Жерекова, Шабалина и бригадир Валишевский. Правление колхоза совместно с бригадиром решили премировать за ударную работу троих из бригады: Кощееву, Гуляеву и Шабалину. В премию выделили каждой

Спрашивается за что же работали наши ударницы? Женерганизатору т. Корженевской нужно будет заняться этим делом и заставить правление колхоза выдать премии и заработанные деньги.

П. Ю.

Садошажик Давыдов нарушил волю собрания

Колхозники сельхозартели им. Парижской коммуны на общем собрании решили продать государству через кооперацию 110 центров хлеба. Поручили председателю колхоза Давыдову заключить с кооперацией договор на продажу этого хлеба. Но Давыдов не выполнил волю общего собрания колхозников. Он заключил договор на продажу не 110 цнт. как решило общее собрание колхозников, а 80 цнт. тем самым грубо нарушил волю колхозников.

Такое действие Давыдова мы можем расценивать, как антиколхозное, антигосударственное действие, ибо такие действия ведут к подрыву колхозных интересов и неукрепляют социалистического хозяйства нашего государства.

Тов. Давыдов должен немедленно исправить свою ошибку — перезаключив договор с кооперацией на продажу хлеба 110 цнт.

„КОЛХОЗНИК“.

Больше внимания педагогам

Сельсовет мало уделяет внимания сельским педагогам. Например педагог Чепанова работает в первую смену с 8 до 2 часов дня. С 2 часов она несет нагрузку секретарь школы. Несмотря на то, что она работает по 10—12 часов и кроме 16 килограмм муки ни чего не получает. Почему тт. Черепа новой, Малык и Гришину отказали в получении поллитра молока, в то время как избач ничего неделает и получает молоко. Юркова.

Расцвет сельского хозяйства в странах советов

В сельском хозяйстве Советского Союза работают (по данным 1 сентября этого года): 258 тысяч тракторов общей мощностью свыше 4-х миллионов лошадиных сил, 8300 легковых, 37 тыс. грузовых автомашин общей мощностью более полутора миллионов лошадиных сил, 31300 комбайнов, 3383 электроустановки для молотьбы общей мощностью 49 тысяч лошадиных силь.

По данным на конец 1933 года мощность стационарных двигателей (локомативы, нефтяные двигатели) составляли 600 тысяч лошадиных сил. Мощность всех механических двигателей работающих в сельском хозяйстве составляет 7 миллионов 500 тысяч лошадиных сил.

Передвижная тракторная мастерская

Колхоз «Красный гудок» Сергеевской МСТ (Самара) устроил передвижную мастерскую для текущего ремонта тракторов. Стены, крыша мастерской собраны из деревянных щитов соединяющиеся и скрепляющиеся железными крючками. За 40-50 минут мастерская разбирается и перебрасывается на другой участок. Внутри установлены: печь для отопления верстака, рабочие столы и ящики для инструментов. Стоимость мастерской около 400 руб., что вполне доступно каждому колхозу.

Дворники в колхозах

Готовясь к съезду советов, колхозники Рогачевской МТС (Белоруссия) проводят большую работу по культурному строительству в колхозах. В каждом колхозе организуются ремонтные бригады, которые приводят в порядок колхозные квартиры, ремонтируют печи, сараи, погреба, заготавливают дрова. Активное участие в этой работе принимают комсомольцы и вся колхозная молодежь.

В колхозах, где есть больше 40 дворов, выделяются постоянные дворники, которые обязаны следить за чистотой в колхозе и на колхозных дворах. Гуревич.

17 ГОДОВЩИНА Октября в странах капитала

Несмотря на усиленные преследования полиции рабочие капиталистических стран праздновали 17-ю годовщину Октября.

В Греции рабочие демонстрировали красными знаменами под лозунгами: «Да здравствует 17-я годовщина Октября», «Долой фашизм». Происходили столкновения с полицией.

В Румынии несмотря на бесчисленные аресты, угрозы полиции на кануне 7 ноября и в день 7 ноября в разных местах появлялись рабочие демонстрации с красными знаменами, революционными песнями, лозунгами: «Да здравствует СССР». Демонстранты шли по улицам городов. Демонстрации разгонялись полицией, участники арестовывались.

В Болгарии полиция оцепила здание университета, где состоялось собрание революционного студенчества посвященное октябрю. 15 организаторов собрания арестованы и преданы суду по обвинению в государственной измене.

Несмотря на самые жестокие меры принятые полицией Югославии, Югославским коммунистам удалось распространить в крупнейших городах Белграда, Загребе и других большое количество коммунистических листовок с призывом борьбы против фашизма. Несмотря на многочисленные аресты 6 ноября вечером состоялась тысячная демонстрация.

Голод в Японской деревне

МОСКВА (ТАСС). Пять лет страдают от неурожая северо-восточные районы Японии. Тяжелый неурожай этого года привел население японской деревни в голоду. Продажа девушек на фабрики в публичные дома стали здесь массовым явлением. За последние 8 месяцев продано в публичные дома и на

фабрики в качестве постоянных работниц 14 тысяч девушек.

Картофель и просо в этих районах стали предметом роскоши, вскватают даже желудей и трав идущих в пищу. 11 тысяч крестьянских хозяйств совершенно разорены.

Врио. редактора И. ЛЕБЕДЕВ.

Всем колхозам, сельсоветам и трудящимся единоличикам

Сталинск горбюро союзпечати ставит вас в известность, что открыта подписка на 1935 год изданий „Правда“ и „Крестьянской газеты“ во избежание недоразумений просьба своевременно сдать подпись на почту.

СОЮЗПЕЧАТЬ.

18 ноября слет знатных людей колхозов

ВСЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЯМ ПРАВЛЕНИЙ И ПАРТОРГАМ КОЛХОЗОВ

18 ноября в 10 часов утра в с. Куртуково созывается слет знатных людей колхозов Кузнецкой МТС.

ПОРЯДОК ДНЯ:

1. Итоги уборки, хлебопоставок и подготовка к распределению доходов (докл. нач. п/о т. Кузнецова).

2. О развитии животноводства (докл. т. Селиверстова).

3. Задачи ударников в борьбе за культурную зажиточную жизнь колхозников (докл. зам. нач. п/о Капустин).

На слет должны прибыть парторги и председатели колхозов.

Нач. политотдела КУЗНЕЦОВ.